06-07 ноября 2025 года ФГБОУ ВО «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» (ПГГПУ) проводит IX Всероссийскую научно-практическую конференцию «Открытый мир: объединяем усилия».

06-07 ноября 2025 года ФГБОУ ВО «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» (ПГГПУ) проводит IX Всероссийскую научно-практическую конференцию «Открытый мир: объединяем усилия». Конференция проводится ежегодно. В 2025 году — это IX Всероссийская научно-практическая конференция «Открытый мир: объединяем усилия», которая проходит в ПГГПУ и хорошо известна не только в регионе, но и за его пределами. Организатором данного события является кафедра специальной педагогики и психологии ПГГПУ (при поддержке администрации вуза и Министерства образования Пермского края) совместно с БУ ВО «Сургутский государственный педагогический университет». Партнеры мероприятия — образовательные организации, центры психолого-педагогической медицинской и социальной помощи, центры психолого-педагогического, медицинского и социального сопровождения Пермского края, Ресурсные центры и опорные площадки для работы с детьми с ОВЗ и др.

Цель конференции – создание пространства открытых научных дискуссий для обсуждения актуальных проблем инклюзивного образования, воспитания детей с особыми образовательными потребностями и помощи лицам с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

В процессе конференции предполагается обсуждение современных подходов, требований, контекстов воспитания в системе специального и общего, в том числе, инклюзивного образования, научных достижений, образовательных результатов и практической деятельности ученых, преподавателей, специалистов-практиков, представителей образовательных организаций, НКО, АНО, организаций дополнительного образования, Ресурсных центров, магистрантов, аспирантов.

Гости конференции станут активными участниками интереснейших мероприятий, примут участие в проблемных семинарах и студиях, круглых столах, семинарах-практикумах, презентационных площадках. В рамках мероприятий конференции будут также организованы мастерклассы, открытые просмотры, обсуждения кейсов и другие активные формы и виды деятельности. Уникальными мероприятиями конференции станут: профессиональный митап «Лучший дефектолог: учимся, обсуждаем, вдохновляемся!», в рамках которого победителями и призерами Российских и региональных профессиональных конкурсов будут продемонстрированы лучшие практики работы с детьми с ОВЗ в условиях специального и инклюзивного образования, а также Краевой Фестиваль творческих инициатив «Году Защитника Отечества посвящается...».

Конференция будет проходить в смешанном формате: пленарное и секционные заседания пройдут очно с онлайн-трансляцией. Мастер-классы, проблемные семинары, презентационные площадки и др. – в очном формате на базе ПГГПУ, школ, детских садов, Центров психолого-педагогического, медицинского и социального сопровождения Пермского края, Ресурсных центров и опорных площадок для работы с детьми с ОВЗ и др.

Познакомиться с программой конференции можно здесь: Ссылка на программу конференции

Присоединиться к трансляции пленарного заседания конференции,

которое пройдет 6 ноября 2025 года в 11.00 (время местное) можно по ссылке:

Ссылка на трансляцию